Posledni opakovaci hodina v rdmci vypoctl z chemickych reakci. Prosim, vypoctéte veskeré
priklady. Na online hodinu si pfichystejte hromadu otdzek, kdy mé odpovédi vas povedou
k vétSimu pochopeni problematiky. Nasledné bude online test.

1) Vypoctéte hmotnost bromu, ktery se vylouci z 206g bromidu sodného s prebytkem
chlorové vody.

NaBr + Cl, --> Br, + NaCl

2) Tepelnym rozkladem oxidu rtutnatého vznika rtut a kyslik.
Vypoctéte hmotnost rtuti a kysliku, ktery vznikne rozkladem 108,59 oxidu rtutnatého.

HgO --> Hg + O

3) Vypoctéte hmotnost oxidu fosfore¢ného, ktery vznikl spalenim 31g fosforu.

P+ 02 -— P205



